
Xl MELLÉKLET– Technikai értekezlet

XI MELLÉKLET- TECHNIKAI ÉRTEKEZLET A VERSENYZŐKNEK

Érkezéskor  a  lehető  legtöbb  információt  írásban  kell  átadni  a  versenyzőknek  és  a 
csapatvezetőknek. Ezeket az információkat nem kell megismételni a technikai értekezleten. 
A technikai értekezletet a szervező bizottság tartja, célja, hogy létrehozza a kapcsolatot a 
versenyzők és a hivatalos személyek között, meghatározza a kommunikációs csatornákat, 
és felhívja a figyelmet minden technikai és adminisztratív dologra. 
A technikai értekezlet legyen tömör, ne nyúljon túl hosszúra.

Egy jellemző technikai értekezlet a következőképpen néz ki: 

A  Szervező  Bizottság  elnöke –  üdvözli  a  lovasokat,  stb.,  kitér  a  fontosnak  ítélt 
szempontokra, és bemutatatja a hivatalos személyeket (bírói testület, fellebbviteli bizottság, 
TD, pályatervező, állatorvosi bizottság, Chief Steward, stb.) 

Versenyigazgató –  elmondja a számára fontosnak tartott  szempontokat,  pl.  a  járművek 
használatának korlátozását a verseny területén, a tulajdonosok beléptetését, stb. 

TD elmagyarázza:
Kommunkiáció – Hol lesznek kitéve a hivatalos közlemények (hivatalos üzenőfal, 

istállók)
Ki a lovasok képviselője
Hol és mikor lesz terep előtt megtartott „lovasok” gyűlése” 
Hol van csapatvezetők számára fenntartott levél fiókok helye?

Emlékeztetők Az állatorvosok vegyék fel a kapcsolatot az állatorvosi bizottsággal .
A MedCardokat adják le a versenyirodán.
A minősítéseket ellenőrzik – remélhetőleg minden szövetség 
elvégezte.

Gyakorlási területek/ Az A és a C szakaszok nyitottak lépés
időbeosztás Ugratás – kapcsolatba kell lépni a Chief Stewarddal 

 C-pihenő Lehetőleg jelentsük be a bírói testület szándékát (0,5, vagy 10 perc)
 (amit később a „lovasok gyűlésén” meg kell erősíteni).

A lóápolók mozgása a terep napon
 Jelentsünk be minden speciális rendelkezést.

Az induló nemzetek indulási sorrendjének sorsolása  az első lószemlén (ha így megfelelő).

Bármilyen információ a verseny hivatalos megnyitójáról (hogyan, mikor….. stb.)

Bármi egyéb információ, amit nem tartalmaz az információs csomag.

A bírói testület elnöke
Néhány bátorító és óvatosságra intő szó, jó kívánságok, stb.
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